

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор
СОГБУ «Центр спортивной подготовки
спортивных сборных команд
Смоленской области»

И.А. Опарин
«__» _____ 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник
Главного управления спорта
Смоленской области

Э.М. Заенчковский
«__» _____ 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент
СРФСОО «Федерация каратэ
Смоленской области»
Е.О. Павлова
«__» _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о первенстве Смоленской области по каратэ

Цели и задачи

Первенство Смоленской области по каратэ (далее - Соревнование) проводится с целью популяризации и развития каратэ в Смоленской области.

Задачами проведения соревнования являются:

- повышение спортивного мастерства участников и определение сильнейших спортсменов в сборную команду Смоленской области;
- формирование духовной и физической зрелости подрастающего поколения, морального облика гражданина и патриота;
- пропаганда здорового образа жизни в молодежной среде;
- привлечение детей и подростков к активному занятию спортом.

Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Смоленская региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация каратэ Смоленской области».

Главное управление спорта Смоленской области и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляют финансирование спортивного мероприятия.

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области».

Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 19 февраля 2023 года по адресу: г. Смоленск, ул. Черняховского, 29, СОГАУ «Дворец спорта «Юбилейный».

Комиссия по допуску участников – 18.02.2023 (суббота) с 13.00 до 16.00 по адресу: г. Смоленск, ул. М.Расковой, 11а – для смоленских команд.

Комиссия по допуску участников – 19.02.2023 с 10.00 до 12.30 по адресу: ул. Черняховского, 29, СОГАУ «Дворец спорта «Юбилейный»– для приезжих команд.

Участники соревнований и порядок их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в возрасте от 8 лет до 15 лет включительно.

Возраст участника определяется на день проведения соревнований.

Все участники обязаны иметь экипировку, соответствующую требованиям правил соревнований WKF (обязательная экипировка:

- 8-9 лет, футы (защита стопы), накладки на руки и капа;
- 10-11 лет, футы с голенью (защита стопы и голени), накладки на руки, капа, пластрон (жилет) рекомендован;
- 12 - 15 лет, полная экипировка.

Цвет экипировки должен соответствовать цвету пояса в поединке (красный или синий).

В целях выполнения комплекса мер по реализации Национального плана борьбы с допингом в российском спорте, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2017 года № 1456-р, спортсмены и тренеры, принимающие участие в официальных спортивных соревнованиях должны пройти обучение и получить сертификат на знание антидопинговых правил на официальном сайте РУСАДА.

Условия проведения соревнования и определение победителей

Соревнования проводятся по личным дисциплинам кумитэ (весовая категория) в соответствии с правилами вида спорта каратэ, утверждёнными Министерством спорта Российской Федерации (приказ № 235 от 20 марта 2010 года) с поправками и изменениями 2023 г. в соответствии с международными правилами.

Соревнования проводятся по олимпийской системе, с утешительными поединками. Ни разу не проигравшие спортсмены (спортсменки) встречаются в финале и разыгрывают 1 и 2 места. Третьих мест два.

В категории с 3 участниками проводится круговая система поединков.

Взвешивание участников проходит на комиссии по допуску участников и является обязательным!

Условия допуска участников к соревнованиям определяются Правилами соревнований и настоящим положением.

Продолжительность поединков кумитэ (весовая категория): 8-9 лет – 1 мин., 10-11 лет, 12-13 лет – 1,5 мин., 14-15 лет- 2 мин.

Категории с количеством менее 2-х участников могут объединяться с другой категорией.

К участию в соревнованиях в весовых категориях допускаются спортсмены, имеющие индивидуальные средства защиты, определяемые Правилами вида спорта каратэ.

Весовые категории

Мальчики 8-9 лет	в/к 28 кг, 32 кг, 36 кг, 36+ кг	Девочки 8-9лет	в/к 30 кг, 34 кг, 34+ кг
Мальчики 10-11 лет	в/к 30 кг, 34 кг, 38 кг, 42 кг, 42+ кг	Девочки 10-11лет	в/к 32 кг, 36 кг, 36+ кг
Юноши 12-13 лет	в/к 40 кг, 45 кг, 50 кг, 55 кг, 55+ кг	Девушки 12-13лет	в/к 42 кг, 47 кг, 47+ кг
Юноши 14-15 лет	в/к 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, 70+ кг	Девушки 14-15 лет	в/к 54 кг, 54+ кг

Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами.

Финансирование

Главное управление спорта Смоленской области предоставляет для проведения соревнований спортивное сооружение.

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы по оплате работы судей, награждению (дипломы, медали), обеспечению медицинского обслуживания.

Смоленская региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация каратэ Смоленской области» несет остальные расходы по проведению соревнований (обеспечение безопасности, организационные работы по подготовке и проведению соревнований, проведении комиссии по допуску участников, оплата работы судей и другого персонала, предоставление оборудования и инвентаря для проведения соревнований, перевоз татами, обеспечение питания судей, размещение и изготовление рекламной и сувенирной продукции, интернет поддержка обеспечения информационных услуг соревнований, подготовка отчетной документации по итогам соревнований и прочие расходы).

Расходы по командированию участников, представителей команд, судей в составе спортивной делегации (проезд, проживание, питание и страхование) – за счет средств командирующих организаций.

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст.37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорта в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6. статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих заниматься физической

культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Проведение спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта РФ О.В. Матыциным и Главным санитарным врачом РФ А.Ю. Поповой, в редакции 19.08.2020г.

В целях безопасности проведения соревнований, организаторам и участникам соревнований (обслуживающий персонал, судьи, тренеры, представители и спортсмены) необходимо соблюдать масочный режим и дистанцию 1,5 метра, во избежание заражения COVID-19.

Страхование

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации.

Заявка

Заявки подаются до 17 февраля 2023 года по E-mail:karate-smolensk@bk.ru.

Внимание! Обязательная регистрация спортсменов через сайт <https://myuventex.com/>

Только официальный представитель предоставляет на комиссию по допуску участников соревнований официальную заявку в печатном виде, заверенную печатью организации и врачом ВФД.

Официальный представитель, кроме того, предоставляет в комиссию по допуску участников следующие документы на каждого спортсмена – члена команды:

- документ, удостоверяющий личность;
- полис страхования от несчастного случая, действующий на момент проведения соревнований.
- разрешение родителей и тренера на участие в данных соревнованиях (Приложение №2,3)

Спортсмен может быть заявлен только в 1 весовую категорию, соответствующую действительному возрасту и весу спортсмена.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.